



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении обязательного тестирования базового скольжения фигуристов Чувашской Республики на период с 2019 по 2022 гг.

1. Общие положения

Прием упражнений по скольжению (тестирование) осуществляется на основании раздела 5. "Предписанные шаги для выполнения спортивных разрядов" "Норм, требований и условий выполнения по виду спорта "фигурное катание на коньках" на 2019-2022 гг. Единой всероссийской спортивной классификации (утв. приказом Минспорта России от "31" января 2019 г. №61).

Прием упражнений по скольжению на территории Чувашской Республики осуществляется Комиссией по тестированию, утвержденной ЧРОО "Чувашская республиканская федерация фигурного катания на коньках" из состава тренеров и судей Чувашской Республики.

2. Цели и задачи

Тестирование проводится в целях:

- формирования грамотных основ техники фигурного катания;
- повышения базовой подготовленности фигуристов, подготовки к правильному освоению техники более сложных элементов и их совершенствования в любых видах фигурного катания на коньках;
- улучшения качества спортивной подготовки фигуристов в Чувашской Республике.

3. Место и сроки проведения

Тестирование проводится на территории организаций, подавших заявку о проведении тестирования в сроки, предварительно согласованные с руководителем Комиссии по тестированию, но не чаще 1 раза в квартал.

4. Руководство подготовкой и проведением

Общее руководство организацией и проведением тестирования возлагается на Комиссию по тестированию ЧРОО "Чувашская республиканская федерация фигурного катания на коньках".

Руководитель Комиссии по тестированию – Булавкина Ольга Викторовна. Главный секретарь комиссии по тестированию - Голубова Наталья Олеговна.

Комиссия по тестированию утверждает состав оценочной комиссии для каждого тестирования не позднее, чем за 14 дней до проведения тестирования. Оценочная комиссия состоит не менее чем из трех человек, в состав которых могут входить судьи и тренеры Чувашской Республики.

Главный секретарь комиссии по тестированию присутствует на всех тестированиях или заблаговременно передает свои полномочия иному лицу, утвержденному Президиумом Федерации. Главный секретарь следит за порядком сдачи упражнений, ведет протокол, принимает решение о допуске спортсмена к тестированию.

5. Участники тестирования, порядок допуска

К участию в тестировании допускаются спортсмены физкультурно-спортивных организаций Чувашской Республики, развивающих фигурное катание на коньках на территории Чувашской Республики. По общему правилу, до участия в конкретном тестировании допускаются спортсмены организации, подавшей заявку о проведении тестирования, на ее ледовой площадке. Вопрос о допуске к тестированию спортсменов из других организаций рассматривается ответственным лицом, подавшим заявку на его проведение.

Спортсмен имеет право сдавать тест не более, чем на 1 разряд выше действующего юношеского спортивного или спортивного разряда.

6. Программа и правила проведения тестирования

Тестирование проводится для спортсменов организаций Чувашской Республики с 3 юношеского по 1 спортивный разряд включительно согласно Программе тестирования, соответствующей упражнениям (тесты) по скольжению «Предписанные шаги для выполнения спортивных разрядов» (Приложение № 2) Правил вида спорта «Фигурное катание на коньках» (номер вида спорта 0500003611Я), утв. приказом Минспорта России от 22 ноября 2018 г. № 958, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 09.08.2019 г. № 629.

Тест считается сданным, если у большинства членов оценочной комиссии больше оценок "+" за все предписанные упражнения.

Если тест не сдан, то он может пересдаваться неограниченное количество раз в соответствии с графиком проведения тестов, но не в этот же день. Оценочная комиссия останавливает прием тестов у спортсмена после невыполненного упражнения. Результаты заносятся в протокол тестирования, и учитываются при следующей попытке сдачи теста спортсменом.

Результаты сдачи тестов обязательно вносятся в зачетные классификационные книжки спортсменов не позднее 7 (семи) дней после сдачи, заверяются печатью Федерации и подписью главного секретаря комиссии по тестированию. Зачетные классификационные книжки выдаются только тренеру спортсмена.

7. Порядок проведения тестирования

Во время тестирования на ледовой арене запрещено находиться родителям и другим посторонним лицам, допускаются только участники тестирования и их личные тренеры. Тренер спортсмена имеет право находиться непосредственно на льду, общаться со спортсменом во время сдачи теста, но не может сопровождать его при выполнении упражнений.

Перед началом тестирования спортсмены делятся на группы согласно сдаваемым тестам (один тест – одна группа). Каждой группе дается разминка – не менее 5 минут. Спортсмены приглашаются для сдачи теста по одному или в группе из 2-3 человек по усмотрению оценочной комиссии.

8. Условия приема и финансирование

Организация, подавшая заявку на проведение тестирования, предоставляет ледовую арену для проведения тестов.

9. Заявки

Заявки на участие в тестировании подаются официально уполномоченным представителем организации с указанием фамилии, имени, даты рождения спортсмена, его действующего разряда и разряда, по которому планируется его участие в тестировании.